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2.9.23 Déterminer les équations des tangentes au graphe de f issues du point P :

a) f(z) =2z*, P(5;9)

b) f(x) =2z, P(0; -2) )
1 7“( ) Ll e/C{\)Z«JC\OM Ao Q& )C&ngﬂé@ &\ 7 :éw)
i : J /47T ’PZKLSZWLE P4 p( 5,’3) 3" durct
| \
(L |ty =mx+ 3

Posom A(& ; 2 ) @ POLMJC da
CO\«JQ&CE do 0z “ahc(} che ot o & Cyr be

s @ Wy = 20Xt

s y 5
@ /L\ ot Su¥ &\ Courbe
- 2
@(1X):X d =084 th > A=-a
) = X, -0 = <X
é dx 1 (E>:7:2&X_&2
@ (P wt  Sur Ya dyoite '
3= 245 -a°
85 - 104 + 9 = o
@ Oh \réSoJ[L CQ(ZJCG Q(JZUZ\JC(OM g a'z — D) + 3 — D
(4 -9)(a—) =0
L”’) A= 7: 2 X —




s

20

18

16

14

12

10

!

10

s

2X—7






2.9.24 Quels sont les points de la courbe y = z° + z* en lesquels la tangente passe par
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2.9.25 Calculer 'angle formé par les courbes en leurs points d’intersection :

a) y=2"et y =z°,
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